



Председателю СК России представлен доклад о первоначальных результатах расследования обстоятельств причинения смерти мужчине в Челябинской области



Следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть местного жителя в поселке Новокаолиновом Карталинского района (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Нападавшему предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении. В ближайшее время суд рассмотрит направленное следственными органами ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. принять меры для ускорения процесса расследования и установления всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования уголовного дела поставлен Председателем СК России на контроль.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1826709>